
AUTORIZAŢIE DE CONSTRUIRE

nr. P-0728/2026 din 10.03.2026

Ca urmare a cererii depuse de

PRIMĂRIA ORAŞULUI CIMIŞLIA, cu domiciliul/sediul în Republica Moldova, r-nul Cimișlia, 
or. Cimişlia, bd. Ştefan cel Mare şi Sfînt, 14, date de contact 062111840, 

înregistrată cu nr. C533938/2026 din 09.03.2026, în baza prevederilor Codului urbanismului și construcțiilor,

SE  AUTORIZEAZĂ:

Execuția lucrărilor de ,,Reabilitarea infrastructurii rutiere pentru extinderea transportului 
public în comun, în regiunea Cogîlnic din or. Cimișlia”. Str. Mihai Viteazul Sectorul nr.1(str. Decebal-
str. M.Sadoveanu);-str. Mihai Viteazul Sectorul nr.2(Casa nr.81/A-Casa nr.59;-str. 
M.Sadoveanu(Mihai Viteazul-str. Maria Bleah - Conoval). conform documentației de proiect, elaborate 
în corespundere cu prevederile documentației de urbanism 

Proiect de execuție, documentația de deviz.
(denumirea documentației de urbanism)

Nu este cazul.
(numărul și data deciziei consiliului local de aprobare a acesteia)

pe imobilul/terenul cu nr.cadastral 2901306.233 situat în Republica Moldova, r-nul Cimișlia, or. 
Cimişlia, str. Mihai Viteazul, 105 sau identificate prin Extras din Regustrul bunurilor imobile

în următoarele condiții: Lucrările de reabilitare vor fi executate conform proiectului de execuție.

Documentația de proiect a fost elaborată de către 
,,CONSTANT - PROIECT” S.R.L., Certificat seria 2023 -P, Nr.1092 din 19.12.2023.

(numele/denumirea persoanei fizice sau juridice licențiate în domeniul proiectării)

Termenul de începere a lucrărilor de construcții este de 11.03.2026 de la data eliberării prezentei 
autorizații. 

Durata execuției lucrărilor de construcții nu va depăși 11.03.2027 de la data începerii lucrărilor de 
construcții.

Sergiu Suhan
L.Ș.

Cristina Pînzari
L.Ș.

Arhitect Șef Victor Sava

or. Cimișlia - Autoritatea administraţiei publice locale
(municipiul/orașul/comuna/satul/instituția din subordinea organului central de specialitate)



L.Ș.

Notă. Titularul autorizației de construire este obligat, în termen de 10 zile lucrătoare până la 
începerea lucrărilor autorizate, să informeze despre aceasta, în formă electronică, Inspectoratul Național 
pentru Supraveghere Tehnică și, în cazul intervențiilor asupra monumentelor istorice, asupra siturilor 
arheologice și/sau în zonele de protecție ale acestora, Agenția de Inspectare a Monumentelor și Agenția 
Națională Arheologică.  

Dacă beneficiarul nu a informat, în modul și în termenul stabilite, Inspectoratul Național pentru 
Supraveghere Tehnică și, în cazul intervențiilor asupra monumentelor istorice, asupra siturilor arheologice și 
în zonele de protecție a acestora, Agenția de Inspectare a Monumentelor și Agenția Națională Arheologică, 
data începerii lucrărilor se consideră ca fiind ziua următoare datei de emitere a autorizației de construire.

Autorizația de construire se eliberează, în mod obligatoriu, prin intermediul Sistemului informațional 
automatizat de gestionare și eliberare a actelor permisive (SIA GEAP) și se emite de către autoritatea 
competentă în formă electronică. La cererea solicitantului, autorizația de construire poate fi emisă și pe 
suport de hârtie.

Autentificarea autorizației de construire prin aplicarea ștampilei autorității emitente nu se efectuează 
în cazul emiterii acesteia în formă de document electronic, semnat conform cerințelor Legii nr. 124/2022 
privind identificarea electronică și serviciile de încredere.

Plata pentru eliberarea autorizației de construire a fost achitată prin intermediul serviciului 
guvernamental de plăți electronice.
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